
•Αξιότιμε κύριε Διοικητά 
 
- Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου και ένα τεράστιο 
ευχαριστώ προς την Ουρολογική Κλινική του Νοσοκομείου σας, στο σύνολο των υπαλλήλων 
της αρμοδιότητός σας.  
- Καθώς στο νοσοκομείο Γρεβενών,όπου και κατοικεί η οικογένειά μου, υπηρετεί ένας μόνο 
Ιατρός Ουρολόγος, ο πατέρας μου, Βέκιος Χρήστος, αποφάσισε ο ίδιος να αντιμετωπιστεί 
για το ιατρικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει στο Μποδοσάκειο Νοσοκομείο.  
 
-Οι Ιατροί Ουρολόγοι, κ. Γκατζήμας Χρήστος, 
κ. Κωτακίδης Γεώργιος του ενέπνευσαν εμπιστοσύνη, τον βοήθησαν ιατρικά με κάθε μέσο, 
χρειάστηκε 3 νοσηλείες στο σύνολο, με καθοριστική την τελευταία όπου και 
αντιμετωπίστηκε χειρουργικά και οι κύριες Ζωγράφου Γεωργία,  κ. Τσιαμήτρου Αιμιλία 
Ιατροί Αναισθησιολόγοι έπραξαν τα δέοντα μαζί με την παραπάνω χειρουργική ομάδα.  
 
-Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμότατα τον κ.Γκατζήμα Χρήστο!  
 
-Να ευχαριστήσω ιδιαιτέρως το σύνολο της ιατρικής αυτής ομάδος, να τους συγχαρώ για το 
υψηλό ακέραιο ιατρικό φρόνιμα που τους διακατέχει και να τους ευχηθώ να τους έχει ο 
Θεός καλά να συμβάλουν πάντα με την ίδια θέρμη, συναίσθηση και ιατρική θαλπωρή κάθε 
πολίτη που τυγχάνει των υπηρεσιών τους!  
Προσωπική υγεία και ευτυχία επίσης!  
 
-Δε θα μπορούσα να παραλείψω το νοσηλευτικό προσωπικό της κλινικής....  
Την προϊσταμένη του τμήματος και τους αξιόλογους συνάδελφους που με περίσσεια 
νοσηλευτική ικανότητα και θέρμη περιέθαλψαν τον πατέρα μου.  
 
•Σας ευχαριστώ όλους θερμά!  
 Καλό Ανάσταση  
 Καλό Πάσχα  
 Καλή δύναμη στο έργο σας 
 
Με εκτίμηση  
Βέκιου Μαγδαληνή  
Νοσηλεύτρια MSc  (Τ.Ε.Π. ΓΝΘ.Ιπποκράτειο) 
 
 
- Παρακαλώ όπως η παρούσα εκτυπωθεί και τεθεί εις τον υπηρεσιακό τους φάκελο, καθώς 
οι πλέον γνήσιες ευχαριστίες μου, θα ήθελα να αποτελέσουν την ελάχιστη ηθική 
ανταμοιβή, πιστεύοντας ότι αυτό θα τους κάνει να λειτουργούν πάντα με τον 
υποδειγματικό και ευσυνείδητο τρόπο που προανέφερα. 
 
*Υπάρχει η συγκατάθεση του υποκείμενου των δεδομένων για τη δημοσιοποίηση της 
επιστολή. 
 


